

# ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА



Январь 2025

#### **B 9TOM HOMEPE:**

Год Защитника Отечества1
Муниципальный конкурс « Фигурное вождение»1
Муниципальный конкурс « Захват флага»1
Кубок «За лучшую успеваемость»2
Непокорённый Ленинград2

## 2025 Год защитника отечества

80-летие Победы в Великой Отечественной войне



Владимир Владимирович Путин объявил 2025 год Годом защитника Отечества — это важно и символично, особенно в преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Год защитника Отечества 2025 — это символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который защищают наши защитники Отечества своей мужественностью и самоотверженностью.



#### Муниципальный конкурс «Фигурное вождение»

### ВАЖНАЯ ДАТА

**27** января

День воинской славы—снятие блокады Ленинграда



В гимназии г. Тюкалинска прошел муниципальный конкурс по фигурному вождению велосипедов на кубок директора гимназии между маленькими велосипедистами школ города и района.

На полосе препятствий было интересно, каждый из участников пытался проехать сложную дистанцию, не допуская нарушений.

Успешнее всех преодолеть череду из «змеек», «слаломов», «дорожек» и восьмёрок» удалось команде из Красноусовской школы, на втором месте команда лицея, на третьем из гимназии. Победители стали обладателями кубка, а все участники получили дипломы и сертификаты.

Подобные мероприятия помогают обучить детей правильному поведению на дороге, снизить аварийность и детский дорожно-транспортный травматизм. Двухколесный друг - первое транспортное средство, которое помогает подросткам вырабатывать начальные навыки вождения, проверить на практике знание ПДД









Муниципальные соревнования по робототехнике «Захват флага»

10 января в гимназии города Тюкалинска прошли муниципальные соревнования по робототехнике «Захват флага». Организаторами мероприятия выступили Комитет по образованию Администрации Тюкалинского муниципального района Омской области и центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Семь команд из школ Тюкалинского района приняли участие в соревнованиях: гимназия г. Тюкалинска, Тюкалинский лицей, Новокошкульская, Сажинская, Красноусовская, Малиновская и Атрачинская школы.

Мероприятие стало ярким и захватывающим событием для юных ребят, которые занимаются робототехникой, увлекаются программированием, изучают азы инженерного искусства.

По итогам соревнований в средней возрастной категории первое место заняла команда Тюкалинского лицея, второе место - команда гимназии г. Тюкалинска, третье место - команда Атрачинской СОШ.

В старшей возрастной категории победу одержала команда гимназии г. Тюкалинска, второе место - команда Малиновской школы, третье место - команда Красноусовской школы.





#### Кубок за лучшую успеваемость



В первый день третьей четверти на торжественной линейке по традиции были вручены грамоты и дипломы гимназистам, которые принимали участие в различных конкурсах и соревнованиях. В начале каждой четверти стало традицией вручать переходящий Кубок за лучшую успеваемость классу, занявшему в рейтинге успеваемости почетное первое место. По итогам второй четверти Кубок остался у обучающихся 5 "А" класса. Поздравляем ребят!



#### Непокорённый Ленинград

27 января 2025 года отмечается 81-я годовщина полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. В МОБУ Гимназия г.Тюкалинска прошли мероприятия, приуроченные к этой дате. Викторина « Непокорённый Ленинград», во всех классах прошли уроки мужества, а также патриотическая акция « Блокадная Ласточка». Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года. В планах гитлеровских оккупантов было стереть с лица земли город и уничтожить всех его жителей. Осаждённый Ленинград 872 дня боролся за жизнь. Ежедневные бомбардировки и страшный голод не сломили ленинградцев, они продолжали жить и бороться. Оборона Северной столицы и её блокада преподнесли беспрецедентный урок стойкости и мужества не только нашей стране, но и всему миру. Ленинград был окончательно освобождён от блокады 27 января 1944 года.















